

18:00 快报记者 张瑜为你报道

别克车主闹市暴打送货师傅

网友称，不管什么原因，打人是不对的
打人者发帖道歉：我错了，请原谅

前天下午3点左右，珠江路东方珍珠饭店门口发生一起纠纷，一名年轻的轿车司机与骑三轮车的老人发生扭打。网友拍下了年轻司机挥拳打老人的照片，并传到网上，称别克司机闯红灯时，被骑三轮车的老人劝说，司机不服气，就暴打了老人。帖子引起了热烈讨论，多数网友都谴责司机不该打老人。

昨天下午，记者来到事发现场，一位目击者表示，其实那不过是因小摩擦发生的纠纷，“老人被打了几拳，可他骂人特别难听，也没怎么吃亏！”

打人者被封“佛山无影脚”

昨天，一则名为《别克小司机，闯红灯，暴打劝说的老人，有图有真像（注：应为“真相”）》的帖子，成为南京本地网络热点。发帖网友称：“5月23日下午3点整，珠江路新华海门口，别克闯红灯，旁边骑三轮车老人好心提醒，招致横祸。别克司机开车到珍珠饭店门口，等老人过来后一顿暴打，打完小青年上车跑了。车号已拍下，公安部门需要，可以提供。”

帖子中有多幅照片，老人从路边几乎被迫到路中间，年轻男子又是飞腿，又是挥拳，十几张图片较为清晰地反映了冲突过程。

发帖网友称，老人在被打过程中没有还手，“老人腰包里的钥匙被拉扯掉了出来，但他一直在保护着自己的腰包，因为包里有刚刚收到的大额货款。老人身上没有大伤，不肯去医



送货师傅被别克车主一直追打到马路中间

(请供图网友来领取线索费)

目击者称起因是小摩擦

昨天下午，记者来到事发地点东方珍珠饭店门口，希望找到目击者。“昨天下午我看打架了，就是年轻人在打一个老头，那个老头好像是经常骑着三轮车送货的。”附近一家烟酒店的营业员说，至于双方发生纠纷的原因，她并不知情。“我听见有人劝老人报警，他说自己没事。”

在烟酒店旁边摆地摊的一位师傅却告诉记者，两人打架根本不是因为劝阻闯红灯。“与闯红灯没关

系的，别克车和三轮车不小心发生了点小摩擦，两人嘴里可能也都不太干净，骂骂咧咧就打起来了呗！”这位师傅说，骑三轮车的老人实际上年纪不大，经常骑着三轮车在珠江路附近送货。“当时有人拍照片，我也看见了，老人是被小伙子打了几下，但打了顶多一两分钟，他一直在躲着，其实也没怎么吃亏，我听见他嘴里骂骂咧咧的，很难听，他也不饶人！”

随后，记者在事发地附近采访了多名目击者，很多人都亲见了那场打斗，但对于事发原因却并不清楚。“就挥了几拳，老头也没受伤。”一位市民说。

昨天下午，记者致电管辖该区域的派出所，民警称当天并未接到报警。

打人肯定是对的

尽管网友们在回帖中，几乎一

边倒地声讨别克车司机。在有人提出“人肉”的呼声后，有网友在跟帖中曝光了别克车的车牌——“苏A××582”。

也有网友认为，尽管年轻司机打老人是事实，但打人原因也应该弄清楚。一名网友说，他认识这个被打的老人，因为“两年前曾经有一次在路上他骑电动车把我的电动车撞翻了……他就在旁边看着，不但不赔礼道歉，还一个劲地说脏话……”这名网友称，“我没看现场，但我可以想象，估计是这个老头说话太脏，别人才会这样，不然随便说一句，别人不会这么大动干戈的。”这名跟帖者还说，他并不认识打人者，只是看照片认出了老人。

对于闹市区的这场扭打，尽管网友们看法不同，但从讨论中指向了同一点，那就是打人不对，“不管怎样，打架占了上风还一个劲地继续打人的，肯定是不对的！”一名网友说。

»进展

打人者发帖道歉

昨晚6点，一名自称是别克车主的网友“不好意思312”在帖子中跟帖，承认了自己的错误，并向老人表示道歉。

“下午刚刚得知上了头条，首先我对送货师傅表示歉意。我从没觉得开个车就了不起，请大家不要误会！我先确定几点：第一，我过红灯的时候绿灯还有2秒，确实有点赶，但绝不是闯红灯；第二，那位送货的人骂我在先，而且骂了不止一遍，我未还口。再来就是我的错误：第一，不应该动手；第二，我承认当时确实不理智，冲动了（之前有些事情，所以造成有点急）；第三，给城市带来不和谐一幕，深表歉意。看到这么多网民对此事的关注，我也认真浏览过，在此接受大家的批评，不会再犯这样低素质的错误。请各位网民谅解，同时对那位送货师傅表示歉意，我不应该动手，抱歉！希望大家看到我的真诚，恳请大家原谅。再次感谢各位的关注，我将认真改正错误！”

对此，有网友表示，要是真心道歉，就应该拿出行动，找到那位送货大叔，当面认错。

44岁美女嫁给30岁情人

离婚了，我要为自己活一回

自从4年前离了婚，我就对男人绝望了。男人真的是世界上脸皮最厚、最无情的东西，你年轻的时候，他没钱的时候，对你千恩万爱。等你老了，他有钱了，说变心就变心。知道前夫在外有了女人，我提出了离婚，所有的家人都反对说：“你傻啊，他离了，还能找个大姑娘；你都40岁了，你找谁去？”

办完离婚手续的晚上，我在镜子眼前站了许久，看着自己脸上的皱纹、难看的色斑、微微发福的身材，我知道自己不再年轻了。15年的婚姻，磨光了我所有的青春，我这前半辈子都为他活了。我暗下决心，从现在开始我要为自己活一回。

怕受伤，我拒绝了小14岁的他

我和叶风是在朋友聚会上认识的。他经营着一家公司，生意不错，算是事业小成。那年他只有27岁。他微笑着对我说：“总听朋友说起你，你比我想象中的还要优秀。”

聚会结束，朋友让他送我回家，他微笑着说：“求之不得。”路上他对我说：“你年轻又漂亮，一点都不像40岁的女人。”

“谢谢，你真会说话。”我笑着说，心里却对男人的这种恭维不屑一顾。

从那之后，叶风经常约我吃饭，我统统拒绝了，最后我正色的对叶风说：“我知道你的心思，但是我和你不可抱！我不想什么姐弟恋！不想别人说我



老牛吃嫩草！你别再给我打电话了。”
但是叶风依然我行我素。

很意外，前夫死缠要复婚

一个20多岁的帅小伙正在疯狂追求我，这件事不知被谁告诉了我的前夫。他来到我的住处，一脸正色地对我说：“你不能答应。”

“我当然不会答应，40岁的男人都靠不住，20岁的男人就更靠不住了。”我讥讽地说。

“离婚后，你变了很多。”前夫盯着我说，“不知是不是距离产生美的原因，我看到现在的你，竟和20年前的你一模一样。可是我们在一起的时候，你为何总是遭遇尴尬的样子呢？”

“很简单，那时候我照顾家、照顾你、就是没有时间照顾自己！我给你买最好的补品，却从未舍得给自己保养。离婚了，我要为自己活，我给我自己买最好的营养品，你看到没有，就是它——碧萝芷，法国进口的！国际大品牌！世界上最好的！我现在每天都在吃，女人是要靠养的！”我边说边从包里掏出，往嘴里塞了两片。

前夫无言以对。他开始缠着我，要复婚，说还是老夫老妻好。我心如止水。
勇敢爱，浪漫一生又何妨
2009年，叶风再一次向我求婚，这

是他第三次求婚，前两次都被我拒绝了。叶风说：“你总说我对你的爱不会持久，像小孩游戏，可我已爱了3年，今年我30岁了，30岁的男人知道自己在做什么。请你答应我。”

身边的朋友目睹了3年来叶风对我的点点滴滴，纷纷劝我答应，说：“嫁给他，会幸福！”而且朋友笑着说：“嫁给年老的男人，会越来越老，而嫁给年轻的的男人，会越活越年轻！”

当然也有人跑到叶风跟前说：“她看上去20多岁，实际都40多了，你可别被她骗了。”叶风笑着说：“认识她那天开始，我就知道她比我大14岁，但这有什么？我们相处了3年，她比当初还要年轻美丽！

她一定有不老的秘方，等结了婚，我要好好审审她。”

2009年2月，我们结婚了，婚礼惊动了这座城市，报社以“44岁美女嫁30岁情人”为题，报道了我们的故事。很多女性在打电话祝福我的同时，也问我“不老”的秘密。我对她们说：“没有什么秘密，只要早晚两片碧萝芷，你也可以做得到！”

新婚之夜，我又问了叶风曾经问过100遍的话题：“你有没有想过等你40岁，我都快60了，我们多不相配啊！”

叶风拥着我，笑着说：“等你100岁，我就86岁了，一个100岁的老太太和86岁的老大爷有什么区别呢？那时我们搀扶着过金婚，多美啊！”

90天变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天)：血液循环、微循环大幅度改善，皮肤湿润，气色好，脸部浮肿消失。睡眠好，便秘改善，痛经等经期综合症好转。

第二阶段(30-60天)：精力旺盛，走路轻盈，不易感到疲劳，记忆力提高。黄褐斑变淡，细皱纹消失，汗毛孔变小，皮肤炎症消失。各种欲望增强。

第三阶段(60-90天)：色斑和皱纹基本或完全消失，松弛下垂得以改善，皮肤光洁、细嫩、柔滑、紧绷，心脑血管等疾病大幅减少，整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射！

长期服用：无论内在还是外观，都会比实际年龄年轻5-10岁，让女人每天年轻3小时，体验年轻、享受美丽！



养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

养血——碧萝芷是一个大分子小分子复合体！小分子18分钟快速进入血液，大分子72小时长效作用。净化血液、清除血管垃圾、加强血液循环！(美国专利：U.S.A. Patent 5,720 956)

清毒——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒，清细胞毒，清外

源性毒，分层清毒，层层清毒，彻底清毒！(美国专利：U.S.A. Patent 4,698,360)

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋阴养巢、年轻卵巢血液、72小时持续不断清除卵巢毒素，激活卵巢功能，保持自身雌激素的正常分泌，卵巢不断补充女性魅力！(美国专利：U.S.A. Patent 6,372,266)

嫩肤——在卫生部指定

的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连续服用“碧萝芷”30天(日服3片，75mg)后，她们脸上斑的颜色明显变淡，面积显著缩小、直至消失。不仅如此，试验者的皮肤变得光滑和有弹性，显得更加年轻和健康！因此，卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

碧萝芷三大承诺

每一片碧萝芷：皆由法国沿海朗德松树提取，由CHANEL(香奈儿)主要股东——瑞士贺发公司精心研制。
每一片碧萝芷：皆为纯天然植物精华，不含激素，无任何毒副作用。
每一片碧萝芷：皆由中国进出口检验检疫局严格检测，品质稳定。

——法国碧萝芷档案——

▲碧萝芷(Pycnogenol)，是法国西南沿海朗德松树提取物，是科学界发现的最强天然抗衰老复合物。

▲天然聚合40多种抗氧化抗衰老活性成分。其抗氧化抗衰老能力是VC的170倍，VE的350倍。

▲1971年至今，碧萝芷风靡欧美近40年，没有一例副作用报道。

▲1998年，碧萝芷引入中国，随后获中国卫生部“延缓衰老、美容祛斑”双重功效进口批文。

▲碧萝芷获7项国际专利，如清除衰老因子自由基、改善血液循环、治疗痛经、调整经养巢、溶解血栓等。

权威链接>>>

碧萝芷在中国大陆分碧萝芷片、碧萝芷护康胶囊、碧萝芷护肤品三种，片和护肤品适合30-60岁的女性；胶囊适合60岁以上的中老年人、心脑血管疾病患者、男性。胶囊中除碧萝芷成分之外，另添加银杏提取物、葡萄籽提取物，不仅能延缓衰老，更能保护心脑血管健康，是三高人群的理想选择。片和胶囊搭配服用，效果最佳。

早晚两片碧萝芷

相当于同时吃20多种天然的果类；

相当于周身浸泡天然温泉30分钟；

相当于做一次2小时的全身美容护理；

相当于补足女人每天必需的10种能量；

相当于让女性生理机能恢复到3年以前。

早晚两片，养血清毒，90天变回鲜女人！

早晚两片，养巢嫩肤，10年保鲜不老化！

最不可思议的女人

闭经3年又来了

在南大教书的王雪(化名)37岁那年，月经就开始不正常。三四个月才来一次，量也特别少，到医院检查激素6项，各项指标都不正常。不得已开始吃安宫黄体酮。吃了就没什么，整个人开始发胖。04年开始，安宫黄体酮也不管用了。每当听到小姐妹抱怨说自己痛经啊之类的，王雪总是羡慕的听着。她不敢告诉别人自己已经闭经3年了，怕别人用异样的眼光看她。

06年7月王雪从苏州邮购了碧萝芷开始服用。医生告诉她，她的情况很严重，一定要做好长期抗战的准备。服用三个月，出现了奇怪的现象，当月有三四天小腹坠胀、腰酸。医生说，这是来月经的前兆，一定要坚持。结果下个月，月经来了，虽说只来了一天，量也很少，但是毕竟是来了。可以想象王雪有多么兴奋！第二个月，来了三天。2007年1月来了五天，血色鲜红，血量竟然和30岁时一样。现在，月经已经非常准时，月对月，天对天，一天都不差。

碧萝芷抗衰老满意度调查

回访2032名会员调查结果

肤质细腻、红润、白皙、皮肤湿润	99.4%
皮肤紧致、光滑有弹性、不松弛下垂	90.3%
色斑变淡、面积缩小直至消失	93.5%
小皱纹消失、大皱纹上横纹变浅	91.3%
浮肿、眼袋、黑眼圈消失、容光焕发	95.5%
抗过敏和防晒紫外线的能力大大增强	96.5%
入睡快、深度睡眠增加、睡得香	96.3%
大便通畅、排便规律	88.4%
经期紊乱症状明显改善、痛经消失	92.7%
分泌物增加、阴道湿润、夫妻生活和谐	88.7%
更年期症状缓解、不心慌意乱、情绪好	87.6%
疲劳感消失，浑身有劲、精力充沛	89.5%
抵抗力增加，不易感冒生病	92.1%
净化血液、舒张血管、增加血管弹性	98.2%
血压、血脂、血糖正常	91.5%